

COMUNICAT DE PRESĂ**București, 24 decembrie 2024****Sărbători fericite și un An Nou plin de succes din partea Asociației Auditorilor Energetici pentru Clădiri din România!**

În pragul sărbătorilor de iarnă și al noului an, AAECR dorește să ureze tuturor membrilor săi, partenerilor și colaboratorilor SĂRBĂTORI FERICITE și un an nou plin de bucurii, sănătate și realizări pe toate planurile. În această perioadă de reflecție și recunoștință, suntem mândri să împărtășim realizările și succesele pe care le-am atins împreună în anul 2024.

„La ceas de cumpănă aș dori să vă transmit cele mai calde urări de sărbători și un An Nou plin de bucurii și realizări. Anul acesta a fost unul plin de provocări, dar și de succese remarcabile. Fiecare dintre voi a contribuit la realizările noastre prin muncă, dedicare și pasiune. Rezultatele obținute ne arată că, prin colaborare și determinare, putem transforma provocările în oportunități și putem face o diferență reală în viețile celor din jurul nostru.

Sărbătorile de iarnă ne oferă ocazia de a petrece timp alături de cei dragi, de a ne reîncărca bateriile și de a ne pregăti pentru anul ce urmează. Vă doresc tuturor să aveți parte de momente de bucurie, liniște și împlinire în această perioadă specială. Să ne amintim să fim recunoscători pentru tot ceea ce avem și să privim cu speranță și optimism spre viitor.” Prof. Dr. Ing. Emilia-Cerna MLADIN, președintele Asociației Auditorilor Energetici pentru Clădiri din Romania

Realizările Anului 2024:

- **Evenimente educaționale:** Am organizat seminarii și workshop-uri care au adus împreună experți și participanți interesați, facilitând schimbul de cunoștințe și idei inovatoare. AAECR a organizat de-a lungul anului o serie de cursuri pentru pregătire în vederea susținerii examenului de atestare în profesia AUDITOR ENERGETIC PENTRU CLĂDIRI. AAECR cu sprijinul Universității Tehnice Gheorghe Asachi din Iași a organizat a XVIII ediție a Conferinței Naționale a AAECR la Iași, în 24 mai 2024. Evenimentul a fost un real succes pentru întreaga noastră comunitate și a reprezentat un câștig semnificativ pentru participanți. Ziua Auditorului Energetic (ZAE) ne-a adus iar împreună, ca de obicei, în locuri de poveste și am împărtășit din experiențele și ideile profesionale cu sinceritate, în cel mai prietenos mod.
- **Parteneriate strategice:** Am continuat să susținem și să stabilim parteneriate cu organizații locale și internaționale, consolidându-ne astfel rețeaua și capacitatea de a sprijini comunitatea. Amintim aici despre parteneriatul cu ASRO care oferă membrilor asociației noastre profesionale prețuri preferențiale la achiziția unui pachet substanțial de standarde, în anumite condiții. Membrii AAECR interesați să achiziționeze standarde la preț preferențial pot să solicite intenția de achiziționare a unui pachet de minim 20 de standarde direct către asociația noastră.
- **Campanii de sensibilizare:** Am derulat campanii de conștientizare și informare pe diverse teme de interes public, contribuind la educarea și informarea comunității.



Asociația Auditorilor Energetici pentru Clădiri din România

Aniversarea de 20 de ani a Asociației Auditorilor Energetici pentru Clădiri din România a reprezentat o ocazie deosebită pentru a celebra două decenii de realizări și implicare comunitară. În acești ani, asociația noastră a crescut și s-a transformat, reușind să aducă schimbări pozitive semnificative în viețile membrilor săi și în comunitatea mai largă. Împreună, am depășit provocări, am sărbătorit succese și am construit o fundație solidă pentru viitor. Acest moment aniversar ne-a oferit în 2024 ocazia să reflectăm asupra progresului nostru, să recunoaștem eforturile și dedicarea tuturor celor implicați și să privim cu încredere spre noi orizonturi de dezvoltare și colaborare. La mulți ani, AAECR!

Aceste realizări nu ar fi fost posibile fără dedicarea și sprijinul fiecărui membru al asociației noastre. Vă mulțumim pentru implicare și pentru că ați fost alături de noi în fiecare pas al acestei călătorii.

Privim cu încredere și entuziasm spre anul 2025, pregătiți să continuăm misiunea noastră și să atingem noi obiective împreună.

La mulți ani și Sărbători Ferice!

Asociația Auditorilor Energetici pentru Clădiri din România a fost înființată din dorința experților din domeniul auditului energetic de a participa activ la definirea, promovarea și susținerea programelor de eficiența energetică și de protecție a mediului, în corelare cu principiile dezvoltării durabile.